

## La Junta presentó en Fitur la Central Regional de Reservas Turísticas

Se trata de un instrumento telemático para facilitar las gestiones comerciales del sector

LA VERDAD • ALBACETE

La consejera de Industria, Araceli Muñoz, acudió ayer en representación de la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha a la inauguración de la XXI edición de la Feria Internacional de Turismo (FITUR) de Madrid, que estuvo presidida por el Príncipe Felipe y el vicepresidente segundo del Gobierno, Rodrigo Rato.

Muñoz destacó que la presencia de Castilla-La Mancha en un único expositor «generará una sinergia que beneficiará positivamente al turismo regional y permitirá promocionar mejor nuestra variedad y riqueza turística, cultural y natural».

Además, Muñoz aprovechó su presencia en Fitur para presentar la Central Regional de Reservas Turísticas, puesta en marcha por la Federación de Empresarios de Hostelería, y que permitirá utilizar sistemas telemáticos e informáticos para realizar transacciones comerciales.

Durante el acto de inauguración el Príncipe Felipe, que visitó el expositor de Castilla-La Mancha, animó a las más de 8.000 empresas presentes a «generar y distribuir la riqueza», a emplear el turismo «como instrumento para conocernos mejor» y a utilizarlo «como estímulo de un desarrollo comprometido con el entorno social y natural».

Dijo también que desde «el puesto de vanguardia que se ha ganado ese sector español, cuyas empresas están protagonizando un creciente proceso de internacionalización, creo que puedo reclamar particularmente a nuestro país que asuma abanderar esas obligaciones», de generar y promover riqueza y estimular el desarrollo del entorno social y natural, entre otras.

### Convocatoria estratégica

Don Felipe quiso aprovechar la ocasión de que en la feria estén representados más de ocho mil empresas de 170 países para trasladarles su deseo de que utilicen «esta estratégica convocatoria», porque «configura una oportunidad para este sector, que merece y debe ser traducida en resultados positivos».

El Príncipe resaltó la importancia de las aplicaciones tecnológicas para ofrecer una mayor calidad y destacó que el turismo tiene «un papel decisivo en el proceso de globalización de la economía y en el desarrollo equilibrado de un mundo que deseamos que sea cada vez más próspero, justo y solidario».

Quiso también Don Felipe subrayar «la vertiente trasnacional de las jornadas técnicas, que se materializa en realizaciones como la IV Conferencia Iberoamericana de Ministros y Empresarios de Turismo, el II Foro Euro-mediterráneo y las sesiones y seminarios de la Organización Mundial del Trabajo sobre cooperación entre el sector público y privado y la educación e investigación académica en materia de turismo».

Tras la inauguración oficial, en la que estuvo acompañado, entre otros, por el vicepresidente del Gobierno Rodrigo Rato y el secretario general de la Organización Mundial de Turismo (OMT), Francesco Frangialli, el heredero de la Corona visitó la exposición que

comenzó por el stand de Iberia, aunque se detuvo particularmente en los de los países hispanoamericanos. Bajo el lema *Repeti-*

*rás*, la Región presenta por primera vez un expositor único en FITUR, en el que están representados la Junta de Comunidades, las cinco diputaciones provinciales y 276 municipios. Además, cada día de la Feria se dedicará a una de las cinco provincias de la Región, y se celebrarán unas jornadas gastronómicas en el Ritz.

## El PSOE federal 'advierde' por escrito a Juan de Dios Izquierdo

LA VERDAD • ALBACETE

El secretario federal de Organización del PSOE, José Blanco, ha enviado una carta a Juan de Dios Izquierdo en la que advierte a este eurodiputado socialista albacetense de que debe cesar en su «enfrentamiento» con la dirección provincial y regional del partido.

La carta, que ha circulado por diversos sectores del partido en Albacete, alude direc-

tamente a la postura que sobre el trazado del AVE ha adoptado Izquierdo, distinta a la que sostiene el Gobierno regional, alude a la posibilidad de que si no hay un cambio de actitud pueda abrirse expediente disciplinario.

Izquierdo, al parecer, ha solicitado una reunión con Blanco, para aportar su punto de vista y explicar los hechos que han originado esta situación.

## La Fundación "la Caixa", con el

# ALZHEIMER y otras ENFERMEDADES NEURODEGENERATIVAS



## Ayudas a la investigación

Del 29 de enero al 30 de marzo de 2001

Ayudas a la investigación de enfermedades neurodegenerativas.

Información: Teléfono 902 22 30 40  
www.fundacio.lacaixa.es  
www.lacaixa.es



Fundación "la Caixa"